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 Анотація: Розглянуто використання програмного забезпечення SAP 
Business One в управлінському обліку підприємств. Висвітлено ключові переваги 
цієї інтегрованої системи. Зазначено, що використання SAP Business One 
допомагає підприємствам підвищити ефективність та 
конкурентоспроможність на ринку, що робить його необхідним інструментом 
для сучасного бізнесу. 
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 Управлінський облік у сфері послуг в сучасному бізнес-середовищі є 
важливою стратегічною складовою ефективного управління та досягнення 
успіху. Сектор послуг постійно розвивається, а конкуренція в ньому стає все 
більш жорсткою і непередбачуваною. У цьому контексті, важливість 
використання інструментів управлінського обліку зростає, щоб забезпечити 
ефективне вирішення стратегічних завдань, оптимізацію витрат, підвищення 
якості послуг та підтримку конкурентоспроможності. 
 Сучасні компанії у сфері послуг постійно стикаються з рядом викликів, 
серед яких – зміни в умовах ринку, зростання очікувань споживачів, 
впровадження нових технологій та нестабільність економічного середовища. 
Тому правильне управління та контроль над фінансами, ресурсами та 
процесами стає ключовими факторами успіху. Управлінський облік надає 
компаніям інструменти для ефективного аналізу, планування та прийняття 
стратегічних рішень, що дозволяє їм адаптуватися до змін та забезпечувати 
стійкий розвиток у конкурентному середовищі. 
 Управлінський облік в сфері послуг охоплює широкий спектр питань, 
включаючи планування, контроль витрат, оцінку продуктивності, аналіз 
ризиків та прийняття стратегічних рішень. Основна мета управлінського обліку 
– забезпечення компанії необхідною інформацією для досягнення стратегічних 
цілей та збільшення її конкурентоспроможності. 
 Однією з ключових аспектів управлінського обліку є бюджетування. 
Планування та контроль бюджетів дозволяють компаніям раціонально 
розподіляти ресурси, виявляти витрати та дозволяють реагувати на зміни у 
середовищі швидко та ефективно. 
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 Ще одним важливим елементом управлінського обліку є аналіз ризиків. 
У сфері послуг ризики можуть мати різноманітний характер – від 
технологічних до фінансових. Аналіз ризиків допомагає виявити потенційні 
загрози та розробляти стратегії для їх уникнення або зменшення наслідків. 
Управлінський облік у сфері послуг включає в себе оцінку якості та 
продуктивності. Моніторинг і аналіз якості надання послуг допомагає 
компаніям підтримувати високий рівень задоволеності клієнтів та 
забезпечувати їх лояльність. 
 Особливість побудови системи управлінського обліку підприємств 
сфери послуг полягає у необхідності забезпечення комплексного підходу, 
автоматизації управлінських рішень та постійного вдосконалення, що вимагає 
гнучкості. Це обумовлено важливістю досягнення високої якості 
обслуговування клієнтів для таких підприємств [2, с. 355]. 
 Впровадження та використання програмного продукту SAP Business 
One на підприємствах сприятиме підвищенню ефективності управління та 
зниження ризиків. SAP Business One – це інтегрована система управління 
підприємством, яка призначена для малого та середнього бізнесу. Вона включає 
в себе модулі для управління фінансами, складом, продажами, закупівлями, 
виробництвом, а також аналітики та звітності [3]. 
 Однією з ключових функцій, яку забезпечує SAP Business One, є 
контроль над фінансовими операціями. Система дозволяє вести облік 
фінансових транзакцій, створювати звіти та проводити аналіз фінансових 
показників у режимі реального часу. Такий підхід сприяє прийняттю 
обґрунтованих управлінських рішень, оскільки базується на точної інформації 
щодо фінансового стану підприємства. 
 SAP Business One забезпечує ефективне управління складським 
обліком, дозволяє вести облік залишків товарів, контролювати переміщення 
товарів по складу, відстежувати серії та партії товарів. Це сприяє оптимізації 
процесів закупівлі та продажу товарів. 
 Підсистема також надає можливість планувати виробництво, вести 
облік витрат на виробництві, контролювати виконання виробничих завдань та 
якість продукції. Застосування SAP Business One сприяє поліпшенню 
управління виробництвом.  
 Отже, використання програми SAP Business One в управлінському 
обліку може значно спростити щоденні операції та забезпечити  повний огляд 
на діяльність підприємства. Введення SAP Business One дозволяє 
підприємствам оптимізувати внутрішні процеси, зосередитися на стратегічних 
завданнях, тим самим підвищити їхню ефективність. Це стане важливим 
фактором для досягнення успіху в сучасному бізнес-середовищі. 
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 Abstract: The study examines the use of SAP Business One software in the 
management accounting of enterprises. The key advantages of this integrated system 
are highlighted. It is noted that the use of SAP Business One helps enterprises 
increase efficiency and competitiveness in the market, making it a necessary tool for 
modern business. 
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Анотація: В дослідженні аналізується вплив впровадження сучасних 
інформаційних систем на управлінські процеси сільськогосподарських 
підприємств у контексті глобалізації та стрімкого розвитку веб-технологій. 
Детально розглядається використання веб-технологій для покращення 
комунікації та оптимізації бізнес-процесів, що може виявитися ключовим 
фактором для підвищення ефективності та конкурентоспроможності 
сільськогосподарських підприємств. 
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